

Variante trgovinskega poslovanja:

1. Samo kalkulacije

Prezvemi blaga se vnašajo s programom kalkulacije, s katerim se tudi izračuna maloprodajna cena. Prodaja se vrši preko register blagajne. Na podlagi podatkov o bruto vrednosti prodaje v določenem obdobju program kalkulacij izračuna DDV po posameznih stopnjah na podlagi udeležbe posamezne stopnje v prevzemih blaga.

Zaloge se vodijo vrednostno (ni kartic).

Primerno za računovodske servise.

Potrebujete: program Kalkulacije – 250 €.

2. Kalkulacije + trgovska knjiga

Kalkulacija se avtomatsko prenese v trgovsko knjigo. Bruto dnevni izkupički se vnašajo v trgovsko knjigo. DDV po posameznih stopnjah izračuna program trgovska knjiga na podlagi podatkov o bruto prodaji in udeležbe posamezne stopnje v prevzemih blaga.

Zaloge se vodijo vrednostno.

Primerno za računovodske servise.

Potrebujete: programa Kalkulacije in Trgovska knjiga – 250 € + 150 €.

3. Kalkulacije + trgovska knjiga + računalniška blagajna

Kalkulacija se avtomatsko prenese v trgovsko knjigo. Računi se izdajajo preko računalniškega programa Blagajna. Vsak dan se v trgovsko knjigo prenesejo podatki o prodaji z DDV po posameznih stopnjah.

Zaloge se vodijo vrednostno.

Potrebujete: programa Kalkulacije, Trgovska knjiga in Blagajna – 250 € + 150 € + 250 €.

4. Kalkulacije + trgovska knjiga + računalniška blagajna + zaloge

Kalkulacija se avtomatsko prenese v trgovsko knjigo in v materialno poslovanje. Računi se izdajajo preko računalniškega programa Blagajna. Vsak dan se v trgovsko knjigo prenesejo podatki o prodaji z DDV po stopnjah, prav tako se avtomatsko razbremenijo zaloge.

Zaloge se vodijo količinsko (za vsak artikel imate kartico in stanje).

Potrebujete: programa Kalkulacije, Trgovska knjiga, Blagajna in Materialno poslovanje – 250 € + 150€ + 250 € + 250 € – 3% popusta.

5. Kalkulacije + trgovska knjiga + računalniška blagajna + zaloge + fakturiranje

Isto kot 4. IZpisujete lahko tudi »velike račune«, za kupce, ki iz maloprodaje kupujejo negotovinsko (z naročilnicami) ali če imate tudi veleprodajo.

Zaloge se vodijo količinsko.

Potrebujete: programa Kalkulacije, Trgovska knjiga, Blagajna, Materialno poslovanje in Fakturiranje – 250 € + 39.000 + 250 € + 250 € + 150 € – 5% popusta.

Napisanih je le nekaj najbolj pogostih kombinacij programov. Možne so tudi drugačne kombinacije.